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X KJIAC

HNPUMEPHU PEIIEHUSA N KPUTEPUHN 3A OLIEHSIBAHE

3anaua 1. I'padukure Ha pynkuuute f (x) =ax? +bx + cu g (x) = 1 + X ce mpecuvar B TOUKHUTE
A u B. I'padukara Ha f (x) e mapaboina ¢ Bppx Touka V(2,5; - 0,25) u munaBa npe3 Touka M(0; 6)

a) Hamepete croitHOoCcTHTE Ha KOSUITUEHTHTE a, b U C;
0) Hamepere nunieto Ha TpubI'bIHUK ABV.

Pemrenue:

a) f(0)=6 =>c=6 (0,51) , Xo= - %22,5 = B=-5a (0,5T.),
_ 25 5., 1

f(2,5)=-0,25=> L atte=-— (1T.)

B=-5a

4 % 2 4

a=1,8=-5 (11.) = f(xX)=x2-5x+6

6) x2-5x+6=14x & x*-6x+5=0ox:=1, x2=5=y:1=2, y=6=A(1,2), B(5,6)  (IT.)

1,5.2,25  6,252,5 4.4
Sapv=Sknep-(Sakv+SynptSppa)=4.6,25+( S Tt )=17,5 3r.)
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g(x)=x+1

Axo ce usznoinssa Tpanerna KNBP, a He npaBobI'bJIHUKA U PELISHUETO € BAPHO, CE AaBaT ITbJICH
Opoii TOYKH.

3anaua 2

A/ / M/\N B

HeKa Hpecel{HI/ITe TOYKHU HaA HpaBI/ITe CBhC CTpaHI/ITe
Cca KaKTO € O3BHAQYCHO Ha ‘lepTeX(a " HCKa
S, oy = SI,S.:DPE = Sz,S,,PFQ = S3,SAABC =S

F

OT ycnopeAHOCTTa noslyyaBame, Ye

AMNP ~aABC = —— ]\4N ' , @HaNOrMYHO 1T,
AB

APDE ~aABC = L2 _DE _N% 11,
AB BC s

aQPE ~aABC = QP e \/g 1T,

4B AC s "



AMPQ e ycnopeanuk = AM = QP , NBDP e ycnopeaiuk = PD = NB. 1r.

PD QP MN + NB+ AM
MonyyaBame + =1= 1T,
AB AB AC AB
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3amecTBame 1 nonyyasame: S, - (1/ +4/s, + ,/33) 1T

3agaua 3. a)Hamepere cOopa Ha 1IennTe YKcia , KOUTO ca PEIICHUs] M Ha JIBETC HEPABCHCTBA:
| 2x2+5x—4| x2=7x+12

> 1

X242 - x2—4x+3
6) HamepeTe cTOHHOCTHTE Ha PEAHHS TapaMepbp M , 3a KOUTO KOPEHUTE X U X, Ha

<

X X
KBaJIpaTHOTO ypaBHEHUETO (m-2)x?%-6mx+2=0 yn0BIeTBOPABAT YCIOBUETO — +— < 2
X2 X1

Pemenne:

| 2x2+5x—4| . 2 | 2 | 2 2
Tzl = TBbH KaTo X°*+2>0 u | 2x +5x—4|20,3a‘v’x:> 2x°+5x—4| =2x“+2
= (2x% + 5x — 4)2 >((x* + 2)* >

(2x% +5x — 4)2 (x® + 2)2 = 0 =(x® + 5x —.6)( 3x? + 5x — 2) >0=>

3(x+6)(x-1)(x+2)(x - %)ZO:> x € (—o0;—6] u[—2;%} [1;+00) (1) 15T
2 0s xe(B3)u(34] @) )
Or (1) u (2) 051,

xe(1;3)U(3;4] = Otr.6
6) (m-2)x?2-6mx-+2=0

em 2

x1+xz—(m_2), X, X, = 0,5T1.)
3a cbCTaBsHE Ha cUcTeMara ar.)
2
X2 X1
m-2+0

D=0
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()c1 + X5 ) —2x,x,

X X
3a nmpeobpa3syBaHe Ha HEPABEHCTBOTO —-+ —= < 2 10 BUJIA <2 wunm 10 aIpyro

x2 xl 'xl x2
€KBHUBAJICHTHO HEPABEHCTBO 0,5T1.)

3a pemnraBane Ha cucremara Mme(—oo; 2) 2T.)

3abenexKa:

Bcako Opyz2o0 esApHO peweHue HA 3adavyume, paA3AU4YHO OM npeodsoxeHume, ce oyeHsAaed C
maKcumaneH 6poii moyku.

3a ecako npasunHo ussbpuwieHo Oelicmeue ce 0asam cbomeemHume MOYKU, He3aeucumo om

eepHocmma Ha npedxoxcdauwume 20.



